Gázok folytatása

2., Izokár (Isocar) állapot változás
V = állandó

Gay – Lussac II. törvénye:

Állandó térfogaton meghatározott tömegű ideális gáz nyomása egyenesen arányos a gáz abszolút hőmérsékletével
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3., Izoterm állapotváltozás

T = állandó

Boyle – Mariotte törvénye:

Állandó hőmérsékleten meghatározott tömegű ideális gáz nyomása fordítottan arányos a gáz térfogatával.

p0 
[image: image5.wmf]·

 V0 = p 
[image: image6.wmf]·

 V   p1 
[image: image7.wmf]·

V1 = p2 
[image: image8.wmf]·

V2 
4., Általános vagy egyesített gáztörvény:

A három egyszerű állapotváltozás matematikai összevonásával olyan összefüggéshez jutunk, amelyik mindhárom állapothatározó változását tartalmazza.
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